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368/J Anfrage 

der Abgeordneten M e I t e r und Genossen, 

an den Bundesminister für Verkehr und verstaatlichte Unternehmug~n, 

betreffend zweigleisigen Ausbau der Bahnstrecke Lauterach-Bludenz. 

-e~.-Cit-.""" 

Anläßlich der Eröffnung der Dornbirn~r Messe hat der Herr Bundes­

minister für Verkehr und verstaatlichte Unternehmungen erklärt, mit der 

Detailplanung des Ausbaues der Strecke Lauterach~Bludenz würd~ erst im kom­

menden Jahr begonnen werden. 

Demgegenüber hat der frühere Herr Staatssekretär Dr. Taus am 28.11. 

1966 auf meine mündliche Anfrage 347/}1 folgendes ausge führt: "Die Planungen 

für den zweigleisigen Ausbau des Streckenabschnittes Lauterach-Dornbirn 

stehen vor dem Abschluß, im Zuge des derzeitigen Umbaues des Bahnhofes 

Feldkirch wird der zweigleisige Streckenausbau bereits berücksichtigt." 

Auf eine Zusatzfrage wurde ergänzend mitgeteilt, daß geplant sei, mit dem 

Bau des Streckenabschnittes Lauterach~Dornbirn im Jahre 1968 zu beginnen. 

Aus diesen widersprüchlichen Äußerungen könnte der Schluß gezogen 

werden, daß das Verkehrsministerium einen Aufschub der Baumaßnahmen beab­

sich tigt. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten d~1her an den Herrn Bundes­

minister für Verkehr und verstaatlichte Unternehmungen die 

Anfrage: 

1) Sind die Planungen für den Streckenausbau Lauterach-Dornbirn, ent­

sprechend der Ankündigungen des Herrn Staatssekretärs Dr. Taus, abgeschlos­

sen oder sollen diese, entsprechend Ihrer Erklärung, erst im kommenden 

Jahr begonnen werden? 

2) Wird der von Herrn Staatssekretär Dr. Taus für den Beginn des zwei-· 

gleisigen Ausbaues genannte Termin - das ist das Jahr 1968 ~ eingehalten, 

oder haben Sie den Aufschub dieser Baumaßnahme vorgesehen? 

3) Sind Sie bereit, sich unter Berücksichtigung des Verkehrsaufkommens 

auf der Strecke Bludenz-Bregenz für eine möglichst bald zum Abschluß ge­

langende Detaiiplanung für die gesamte Strecke und einen zügigen zweiglei­

sigen Ausbau einzusetzen? 

4) Können Sie einen Terminplan für den Ausbau der einzelnen Strecken­

abschnitte im Rahmen des·10jährigen Investitionsprogrammes 1964-1973 

bekanntgeben? 
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